

法网女双决赛:

王欣瑜/谢淑薇夺冠



6月11日,王欣瑜(左)/谢淑薇捧起女双冠军奖杯。当日,在2023法国网球公开赛女子双打决赛中,王欣瑜(中国)/谢淑薇(中国台北)以2比1战胜费尔南德斯(加拿大)/汤森(美国),夺得冠军。
新华社记者 高静 摄

最新女足世界排名
中国队位列第14

新华社日内瓦6月9日电 国际足联9日公布了最新一期的女足世界排名,中国女足排在第14名,美国女足依然排名世界第一。

中国女足的积分从1856.98分降为1854.49分,排名下降一位。积分下降是因为4月的两场欧洲热身赛,中国女足分别0比0踢平瑞士队、0比3负于西班牙队。丹麦队超越中国队,占据第13的位置。

世界排名前五没有任何变化,依然是美国、德国、瑞典、英格兰和法国队。西班牙队超越加拿大队占据第六,加拿大队第七;巴西队超越荷兰队名列第八,荷兰队第九;澳大利亚队依然是第十名,日本队和挪威队分列第11、12名。
记者 单磊

中国大学生篮球联赛
华中科技大学夺女篮冠军

新华社南京6月11日电 第25届中国大学生篮球联赛女篮一级联赛全国总决赛11日在江苏省扬州市落幕。华中科技大学以66比58击败“九冠王”北京师范大学,夺得全国总冠军。

华中科技大学的陈玉婕得到16分、4个篮板和3次助攻,获得本场比赛最有价值球员(MVP)称号。北京师范大学的刘禹彤得到25分、9个篮板和3次助攻。

在当日稍早结束的季军争夺战中,北京大学以69比58击败了中国矿业大学。

中国大学生篮球联赛由中国大学生体育协会主办,橙狮体育独家运营,康湃思体育协办。
王恒志

笛箫名家何山:将音乐与地方文化融合的“攀登者”

6月10日是“文化和自然遗产日”。为传承弘扬中华优秀传统文化,让孩子们更好地感受到盐城独具特色的地方历史文化,6月9日上午,盐城市希文小学“希文讲堂”邀请市书画院书画名家、资深地方历史文化学者、非遗传承人等来学校开展非遗宣传展示活动,盐城八景音画之“纵湖秋月”首演暨丹顶鹤陶笛分享会成功举办。盐城八景系列音画创作人和丹顶鹤陶笛研发者都是一个人,他就是笛箫名家何山。省作协会员、著名地方历史文化学者许正和认为,“盐城八景音画”以及丹顶鹤陶笛是一种创举,也是一种突破,更是何山长期致力于地方历史文化研究宣传而作出的贡献。

把中国元素、盐城特色
注入陶笛制作

“走过那条小河,你可曾听说……”6月9日,在《一个真实的故事》的音乐声中,资深主持人、盐城市军歌嘹亮艺术团理事长钱建军讲述了我国环境保护战线第一位因公殉职的烈士徐秀娟的感人事迹。何山用国家专利产品丹顶鹤陶笛演奏《一个真实的故事》,让在场的200多位小学生充满了好奇心。丹顶鹤陶笛是何山继1999年研发成功世界上最长的竹笛后又一精品之作。

陶笛更以音色优美、价格便宜、入门容易、简单易学等特点深得人们的喜爱。2019年6月,一个偶然的灵感使何山萌发了要把中国元素、盐城特色注入陶笛制作的想法。于是,他采用盐城射阳

海边特有的盐土,混合紫砂为基础原料,加入乐器制作的各项数据精心制作,巧妙地把鹤腿作为哨口,丹顶鹤陶笛就此诞生了。

据何山介绍,为了确保陶笛的音阶排序,需要解决异形腔体这一难题。他将乐器制作的各项数据要求根植于心,铸之于行。经过五个多月的研发和反复试验,第一支较为满意的鹤形陶笛才新鲜出炉,并一次顺利通过国家专利审核。

与市面常见的陶笛相比,丹顶鹤陶笛不仅具有鲜明的外形特色,音色也更加柔美且富有张力,表现力也更加丰富。左右对称的设计,解决了量产化的可行性问题,加之陶笛演奏较为简单易学,可以普及教学,实属难得的文旅旅游产品。

业内人士认为,丹顶鹤型陶笛不仅具备乐器功能,更有明显的工艺特色,从而开创了陶笛向实用新型、仿生方向发展的新路子,对中国陶笛文化的发展与传承具有极为深远的意义。

创作文化精品
展现盐城厚重历史

在6月9日的活动中,随着舞台MV大屏播放呈现含诗词、国画、篆刻等艺术形式在内的十多米长卷,盐城八景音画之“纵湖秋月”开始首演。在何山的葫芦丝独奏乐曲声中,非遗木雕传承人钱万春、非遗雕塑传承人刘银林、非遗面塑传承人许根洋、非遗剪纸传承人郑荣军进行现场互动,为到场的观众和孩子们表演了精湛的非遗技艺。这是何山创作的“中国音画·盐城八景”的第五部

作品。

“盐城古八景”是盐城地方历史文化的结晶,承载和寄托着世世代代的盐城人民挚爱家乡、歌颂家乡的美好情结。何山寄情家乡,从1999年起至今,历时二十多年,创造性地结合音乐、诗词、书法、绘画等多种艺术元素,对盐城八景实现了全新的包装和再现,并用合乎现代人审美要求的舞台演出和电影动画MV的形式进行了展示,逐渐形成了“中国音画·盐城八景”系列,目前已经达到了预期的效果。

为夯实“八景音画”的人文基础,特请许正和为顾问;八幅中国书画长卷(每卷长度达10米以上,总计长度约100米),请中国美术家协会会员、职业画家夏道法先生进行绘制;书法则请中国书法家协会会员、盐城市书画院院长吴洪春先生担纲创作;音乐部分由何山自己创作。系列作品先后在盐城市内和苏南城市进行了多场献演,取得了良好的社会反响。

作为笛箫等民族管乐教育方面的资深老师,近30年来,何山为国内外大院校培养了几十名专业笛箫人才,十几万学生受到其笛子普及教育。业内人士称赞他是一位在将音乐和盐城地方文化结合的道路上艰难探索、不懈进取的“跋涉者”“攀登者”。

许正和评价说,多年以来,何山凭一己之力,在小小的“何家笛箫坊”,一个接着一个创造着盐城音乐的奇迹、文化的奇迹。所有这些,都表达了何山对音乐事业的挚爱,对盐城历史文化的浓厚情感。
记者 朱大力



6月10日,曼彻斯特城队成员捧杯庆祝。当日,在土耳其伊斯坦布尔举行的2022-2023赛季欧洲足球冠军联赛决赛中,英超曼彻斯特城队以1比0战胜意甲国际米兰队,夺得冠军。曼城队本赛季同时赢得欧冠、英超、足总杯冠军,成就“三冠王”。
新华社发

公告

因预安排检修于6月19日8:00至13:40,影响线路涉及10kV东环线/10kV潮联线。10kV东环线影响用户:公变,无。专变,江苏沿海东方置业股份有限公司3207103855506、智美达(江苏)数字技术有限公司7104150203、江苏鸿佳电子科技有限公司7104278686、盐城新光电子科技有限公司7104193839、江苏沿海东方置业股份有限公司3207104301804。10kV潮联线影响用户:无。

因预安排检修于6月19日9:30至14:30,影响线路涉及便仓变10kV富仓线。便仓变、便仓镇、富仓线代码(109184)影响用户:便仓卫生院。

因预安排检修于6月19日6:30至11:00,影响线路涉及10kV葛大线。影响用户:公变,花村8台区、花村10台区。专变,无。

查询电话:89895598